
 

44 

 

（９）文化活動についておたずねします 

問３３ あなたは、宗像市の郷土文化の学習交流施設である「海の道むなかた館」を知っていま 

すか。 

 

 

n= 979

n= 877

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

35 

38 

36 

34 

15 

29 

44 

28 

30 

40 

29 

30 

32 

39 

33 

45 

44 

28 

35

40

31

37

32

34

36

40

41

32

34

33

36

35

30

31

32

51

16

13

16

15

15

13

13

15

18

16

17

17

19

13

19

12

11

14

15

9

16

13

37

24

8

17

10

11

19

21

13

12

17

12

13

7

1

1

2

1

1

1

2

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

施設を利用したことがある 場所がどこにあるかは知っている

名前は知っている 知らない

無回答 dami-
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問３３－（１） 問３３で「１」と回答した方におたずねします。 

「海の道むなかた館」を利用した内容は何ですか。（複数回答可） 
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問３４ あなたは、過去１年間に、公演や美術作品などの文化・芸術を直接鑑賞されたものが 

ありますか。（複数回答可） 
 

 

 

問３５ あなたは、過去１年間に、演奏する、演じる、創作するなどという文化・芸術活動を

自ら行ったものはありますか。（複数回答可） 
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（１０）スポーツ・運動についておたずねします 

問３６ あなたは、１回 30 分以上のスポーツや運動（散歩・ウオーキングを含む）をどのくら 

いの頻度で行っていますか。 
 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

40 

39 

44 

46 

37 

26 

22 

30 

31 

46 

52 

40 

46 

50 

34 

34 

44 

37 

32 

14

14

12

12

14

14

12

13

16

14

13

9

12

10

18

13

14

20

18

45

46

43

40

47

60

66

57

52

37

31

51

42

37

49

53

40

41

45

2

1

1

1

2

2

4

1

1

3

2

3

4

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

週１回以上 週１回未満ではあるが、定期的に行っている

スポーツや運動をしていない 無回答
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問３６－（１） 問３６で「１」と回答した方におたずねします。 

あなたは、１回 30分以上のスポーツや運動を週何日行っていますか。 

 

 

問３６－（２） 問３６で「１」、「２」と回答した方におたずねします。 

あなたは、スポーツや運動をどのくらい継続していますか。 

 

 

 

 

 

 

 



 

49 

 

問３７ あなたは、スポーツ観戦をどの程度行っていますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

27 

30 

30 

34 

23 

26 

28 

34 

37 

25 

22 

29 

25 

28 

28 

25 

27 

25 

32 

40

38

39

42

39

37

35

36

40

46

44

39

43

40

43

38

41

44

37

27

30

28

21

31

35

36

28

22

25

24

26

26

27

26

33

26

25

24

6

2

3

3

7

2

1

2

2

3

11

6

7

5

4

5

5

7

7

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ここ１年間で１回以上 興味はあるが、ここ１年間はしていない

興味がなく、ここ１年間はしていない 無回答
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問３８ あなたは、スポーツに関するボランティアをどの程度行っていますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

6 

6 

6 

7 

5 

9 

5 

11 

2 

8 

5 

6 

2 

4 

7 

13 

11 

5 

8 

29

22

24

35

25

25

17

23

39

22

33

26

32

31

28

25

34

28

28

59

68

66

54

62

65

78

64

59

66

49

62

59

59

62

56

53

57

55

6

3

5

4

8

2

2

4

13

6

7

6

4

6

2

10

8

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ここ１年間で１回以上 興味はあるが、ここ１年間はしていない

興味がなく、ここ１年間はしていない 無回答
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問３８－（１） 問３８で「１」と回答した方におたずねします。 

どのようなボランティアを行っていますか。（複数回答可） 
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（１１）行政についておたずねします 

問３９ あなたは、最近１年間で、市役所の窓口や電話などで市職員と接したことがありま

すか。（複数回答可） 
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問３９－（１） 問３９で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

① その時、職員の身だしなみは整っていましたか。 

 

 

n= 747

n= 673

n= 622

n= 312

n= 416

n= 45

n= 91

n= 96

n= 100

n= 79

n= 308

n= 125

n= 74

n= 141

n= 128

n= 56

n= 79

n= 74

n= 54

47

42

43

47

47

60

45

51

36

46

48

49

36

41

52

57

56

42

44

34

36

34

34

35

29

42

33

46

38

28

35

42

35

31

30

28

39

33

8

10

8

11

7

4

7

8

12

6

9

6

9

11

11

5

8

8

9

1

1

2

1

2

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

5

5

5

4

5

2

7

5

4

5

4

6

8

7

2

2

1

6

5

4

6

4

6

2

1

2

3

10

3

3

5

2

4

8

9

7

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない

無回答 ダミー



 

54 

 

問３９－（１） 問３９で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

② その時、職員の言葉づかいは適切でしたか。 

 

 

n= 747

n= 673

n= 622

n= 312

n= 416

n= 45

n= 91

n= 96

n= 100

n= 79

n= 308

n= 125

n= 74

n= 141

n= 128

n= 56

n= 79

n= 74

n= 54

48

46

44

48

49

58

47

49

36

42

53

50

45

45

52

55

56

46

39

36

38

37

38

36

29

40

31

51

43

32

35

45

37

31

36

32

38

52

8

9

8

8

7

7

9

13

8

9

6

5

5

12

13

4

6

7

4

2

2

2

2

2

2

3

3

3

1

1

2

4

2

1

4

1

1

2

3

4

1

3

2

1

4

2

1

1

4

1

2

1

3

1

1

1

3

2

4

3

3

2

3

6

2

1

3

2

2

4

5

6

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない

無回答 ダミー



 

55 

 

問３９－（１） 問３９で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

③ その時、わかりやすい説明でしたか。 

 

 

n= 747

n= 673

n= 622

n= 312

n= 416

n= 45

n= 91

n= 96

n= 100

n= 79

n= 308

n= 125

n= 74

n= 141

n= 128

n= 56

n= 79

n= 74

n= 54

44

43

38

44

44

42

35

42

36

44

49

44

35

46

42

50

51

41

41

37

34

38

37

38

36

44

32

49

37

34

35

46

37

38

32

27

42

44

11

13

12

11

11

13

14

17

8

11

8

11

11

9

13

14

14

7

7

2

4

3

3

2

2

4

2

3

4

1

2

4

3

4

2

1

3

3

4

4

3

4

2

7

3

3

3

5

4

2

2

2

4

7

2

1

1

1

1

1

2

3

2

4

2

3

2

1

5

2

3

2

4

3

4

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない

無回答 ダミー



 

56 

 

問３９－（１） 問３９で「１」～「４」と回答した方におたずねします。 

④ その時、あなたの要望や気持ちを汲みとった適切な対応でしたか。 

 

 

n= 747

n= 673

n= 622

n= 312

n= 416

n= 45

n= 91

n= 96

n= 100

n= 79

n= 308

n= 125

n= 74

n= 141

n= 128

n= 56

n= 79

n= 74

n= 54

41

40

33

40

42

40

35

38

33

38

46

43

30

43

37

46

47

42

39

35

32

37

34

36

33

38

30

46

37

32

31

42

36

38

29

33

34

37

12

14

14

15

11

13

15

17

10

15

10

14

14

10

16

13

14

7

13

4

4

3

4

3

2

7

6

4

4

2

2

7

3

5

9

1

3

5

5

7

5

5

9

3

9

6

5

4

6

5

6

4

4

4

8

4

1

2

1

1

1

1

1

1

1

2

3

2

4

2

3

2

1

5

2

1

2

1

1

5

6

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない

無回答 ダミー
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問３９－（２） 問３９で「１」と回答した方におたずねします。 

① 窓口での手続きやサービスを利用する際に、申請書などを書くことを負担に感じますか。 

 

 

 

 

 

n= 650

n= 277

n= 355

n= 42

n= 79

n= 86

n= 88

n= 71

n= 259

n= 109

n= 63

n= 115

n= 120

n= 52

n= 70

n= 62

n= 45

11 

10 

11 

10 

13 

16 

10 

7 

10 

15 

6 

13 

12 

10 

13 

5 

7 

23

22

25

31

32

28

25

25

17

24

27

21

23

13

23

24

31

13

13

13

10

14

13

19

10

12

15

17

13

11

17

14

11

7

12

10

13

10

11

12

13

10

12

12

10

12

10

10

4

21

13

32 

34 

32 

40 

27 

28 

27 

37 

36 

28 

27 

31 

36 

40 

43 

27 

36 

1

1

1

1

3

9

10

6

3

3

6

11

12

7

13

10

6

10

3

11

7

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

負担に感じる どちらかといえば負担に感じる

どちらともいえない どちらかといえば負担に感じない

負担に感じない わからない

無回答 ダミー
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問３９－（２） 問３９で「１」と回答した方におたずねします。 

② 窓口での手続きやサービスを利用する際に、待ち時間を負担に感じますか。 

 

 

 

 

 

n= 650

n= 277

n= 355

n= 42

n= 79

n= 86

n= 88

n= 71

n= 259

n= 109

n= 63

n= 115

n= 120

n= 52

n= 70

n= 62

n= 45

10 

9 

10 

19 

23 

16 

8 

3 

4 

15 

11 

11 

9 

6 

7 

8 

2 

18

18

18

21

24

26

20

20

13

23

21

15

16

10

21

23

18

20

20

21

21

18

14

24

21

21

17

19

15

26

29

17

19

27

14

11

15

12

14

14

17

14

12

15

13

15

12

10

10

18

16

28 

30 

27 

24 

18 

27 

25 

31 

33 

21 

22 

32 

32 

38 

34 

18 

31 

1

1

1

2

1

2

1

1

1

10

12

8

4

3

6

11

15

10

13

11

5

8

9

15

7

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

負担に感じる どちらかといえば負担に感じる

どちらともいえない どちらかといえば負担に感じない

負担に感じない わからない

無回答 ダミー
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問３９－（２） 問３９で「１」と回答した方におたずねします。 

③ 窓口での手続きやサービスを利用する際に、市役所へ行くことを負担に感じますか。 

 

 

 

 

 

n= 650

n= 277

n= 355

n= 42

n= 79

n= 86

n= 88

n= 71

n= 259

n= 109

n= 63

n= 115

n= 120

n= 52

n= 70

n= 62

n= 45

13 

10 

15 

14 

24 

24 

14 

8 

7 

21 

14 

17 

13 

12 

15 

2 

24

19

28

40

29

31

28

27

16

36

19

24

18

25

19

24

29

14

14

13

10

13

15

19

11

13

7

17

14

14

15

19

11

16

12

11

12

14

11

5

16

8

12

11

13

9

13

8

11

11

18

28 

35 

23 

21 

19 

21 

17 

35 

38 

17 

24 

27 

35 

33 

43 

24 

27 

2

10

11

8

4

3

6

10

14

7

13

9

8

8

9

13

9

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

負担に感じる どちらかといえば負担に感じる

どちらともいえない どちらかといえば負担に感じない

負担に感じない わからない

無回答 ダミー
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問３９－（２） 問３９で「１」と回答した方におたずねします。 

④ 窓口での手続きやサービスを利用する際に、窓口がわからないことを負担に感じますか。 

 

 

 

 

 

n= 650

n= 277

n= 355

n= 42

n= 79

n= 86

n= 88

n= 71

n= 259

n= 109

n= 63

n= 115

n= 120

n= 52

n= 70

n= 62

n= 45
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